
Předčasné ukončení výstavy ze strany církve
 

Výstava obrazů “P. L. Kopecký - mem-brány mezi tmou a mnou“ v Husitském kostele, 
Farského 3, Praha 7, bude předčasně ukončena. Hlasování Rady starších CČSH rozhodlo  
o jejím zkrácení navzdory podpoře faráře Doška.

Jedná se o autorovu třetí výstavu konanou na tomto místě, tentokrát je však údajně 
obsahově neslučitelná s prostorem svěceného kostela.

Posuďte sami na dernisáži konané v sobotu 11.12.2010 od 18h., podáván bude opět 
originální čajový nápoj Egguerh. Autor bude přítomen ještě v úterý 7.12. od 18-19 h. 
  

Mem-brány jsou fotomontáže vytvořené technikou tzv. samplování obrazu, kdy
- podobně jako v hudbě - umělec na sebe vrství jednotlivé upravené části fotografie, jež 
ve většině případů vznikly tzv. malbou světlem (fotografování na dlouhou expozici při 
současném pohybu aparátem). Jedinečnost výtvarných děl umocňuje špičkový tisk na 
velkoformátová umělecká plátna.

Důležitým pomocníkem tvůrčího procesu je meditace. „Když ustal pohyb a zastavilo se 
myšlení, žádné myšlenky se netoulají, nevznikají žádné žádosti, ve vašem nitru se rozhostilo 
ticho – toto ticho je meditace. OSHO“ ... a právě v tomto tichu, v této „tmě mysli“ se rodí 
obrazy, které, ač mají zdroj ve vyfotografovaných objektech tohoto světa, jejich posláním 
je zobrazení výjevů ze světa vnitřního. Jejich pravolevá symetrie přirozeně navozuje pocit 
harmonie, rovnováhy, celistvosti...

K názvu „mem-brány“…jsou to svého druhu memy (kulturní obdoby genů) a brány do 
spirituálních, mystických krajin, jsou obrazovým záznamem změněného stavu vědomí, do 
kterého lze skrze ně vstoupit. 

 
“Přál bych Vám, abyste si vychutnali některé ty vesmíry v těchto obrazech, tak jako jsem si to 
vychutnal já. ...a pokud se na některé ty obrázky budete dívat, tak je uslyšíte.” 

Vlastimil Marek na vernisáži 11.11.10
 
 
Rádi bychom nechali mem-brány i nadále přístupné, proto budou po skončení této výstavy k 
dispozici pro nové zajímavé výstavní prostory, uvítáme nabídky či podněty.
  
Srdečně Vás zve a na spolupráci se těší
Alžběta Kroftová
kurátorka výstavy
 
ak@galeriekopecky.net
www.galeriekopecky.net
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